1. o6 58602 hraldy ol 3 o1 ol 7|7} 3 o]gict. o] 25
52 Urqle 1o] £2 a, UHAS b2t & o, a- b o] GHL

® 1 @2 @) @ 4 ® 5

ol = A}3tHA=6%x3+3=5x4+10|B& Fo]4,

Y7} 1 o},
wetd g —p=4-1=3 0t}




1 oA 200 7HA] ZFAS Foll A 14 9F AR A ZFAL9] -5
ofzt,

> E. M

> ®ebl 86 Al

5t

~&B

14=2x70|E2 14 Bt M2 2 o Hi5k 7 9] vk
ofd s=olrt.

200 oJsk2] 24 F 2 of i 100 7, 7 9 Hi= 28 7N, 14
o] Hj4= 14 o] B 2

2 = 7 9 Hi49] Jl4= 100 + 28 - 14 = 114 (7H)

b 14 9 A 241 4= 200 - 114 = 86 (7H) o]t




e

4 A 9B 9 HAaFulsE 18 o], F 4= C 2k D 9] 3

=

=z
FE 240tk 4 A,B,C,D 9 FulsR 482 s BF
DEANAG 27H)

@ 36 @72 @ 90 @144

D 18

A 9} B 9] HAZH|SE 18 0|1, F 4 C 9D o] HaFuj4i
240182 Y £ A, B, C,D 9 HaFulsE 72 otk whabA
A.B,C,D | guj$E 72 o] S0tk




ol" Holli= 247 30+, 184, 45 HA O R FWSh= Al TR
Aap7E Stk 9 TA Ol Al @7 Al Eel S W, «F

A7HA] 9 6 Al BsHeA) Tatofa
> g

> =g osd

(222

~&B

EN|

30, 18, 459] HAFuj4= 900]1B &, Al d2ke 9021 &
Alof &ttt

12 x 60 + 90 = 8(H)

S 7Ae] FAO] Eota @F 7A7ER] 89 H FAl

gtk




Al AkA4= 2, 3, 4 F o= AR ol 2]t 1 Q1 Al A 9]
Ads FolA 71 2 ok 7P 22 49 AHE Fshofet

>

[> =g 888

B ~
T 5 (2, 3, 49 ZHlS) +1 9] Foln

2, 3, 4 9] | AFHj4E FopH 12 o]t

Al 2] A F 7P 22 12 9] w4 108,

A Zhe] Al S 71 2 12 9] vl4E 996 o]t}

Tob= 7Y A2 AHA4= 108 + 1 = 109,

7V 2 A4 996 4+ 1 = 997 o|Th,

wrahA] = 4=90] ZH= 997 — 109 = 888 o]t}




BEL

=7t 168 o W, of & A

Ho
4

™

5_(—]

o] F9] 504 ©]

<+
o

5

@ 4

3®)3

@ 2

D1




D +4, -4 @)+8, -8 ® +9, -9

ddigho]l 2o Bz & o= oA &2 A et F 52
712171 160122 AN A F £712] 9] ARl 247} 8 o[t
2t g> b O|BER2 =8, b= -8




ol
K
ol
o8

ol
Kfo
wmo

ol

= 97h°|th

<

—

GH

afo

@)a9gte] 4n)

@ lal<4, a=-3,-2, -1, 0, 1, 2, 3 (77})




O gt Zol7taem Q1 AR S WOl ¢ (axa) cm

o]o] £} . 1 o]
@ a Q0 53 - <a><§> o)
@) ol 2] o] %7471 a, 0] AHelo] S22} b, o] 2o

227 ¢ ¢l Al Ag]Q] A4S - axbxe
@ 3F A ¢ Yol TAL 3P L AT, 200092 WE wjo
ALEE 2000 - (ax3) ¥

® 5E7ta% 1 £25E 500g ol 5] A= 229 F -
a
4 500)
(100 x &

® Mo 2] o] =27} a o] 100 x a, A2 A& 2] =27}
b °I™ 10 x b, L] A& o] A7} ¢ 1 M| AHe] o] A A=

100xa+10x b+ ¢




10. o3 <H7]> Fy 7Fx o AHEsh=s A2 5%

1 7Hell 500 Q1 obo] A ™ x | ghy
b 9] Ael7t xem, A2 9] Aol7kyem ¢l
HolE= 20 cm? otk
Z0]7} 25cm 1 oF

=
2 Zobd wj, o] &4

w © © 9

o] Aot xem Q1 HAHFF 9] "ol yem?

| 22 2o|H Zdol7l 1 Eof 2cm
X b

©® A% xem 25 AIZEEF Aot A ykm

@ 174 @)2m ® 370 @ 47

~&B

Qy=x?: ZHE & g T ohrt,

© y = 500x : gH]]

© xy =20 : v

@y =25-2x: FH % [ % ofth.
@ y = 5x . FH[E




11.

yﬂxw@mwaﬂng,

Fstolet.

>
D> met: 5

oHd - y=6x

web Pohe BALL y

= =X




TR} Z2 A2 ABCD oA & P AD 918 &2t
AP 9] ZolE xcm, A7t 2] GolE yem? 2l & wf, x 9ty 2]
A

zcem. P D




13. AulE A y = Sx o Tz Hiet o5 A% § &2 AS BT

A7

it

al

@ ¥4 AvE Ao,

© A (1, 3)= Adrh.

© Al 2, 4 AREHZ 2AdT

© x gtol AA W y o g AR

flo

® 6,0 @o.e ® ©0.©
® 6,0, © 8,06 e

© (3, 1)= At
© Al 1, 3 AREHE Adth




14. E] 1007F2] 9] ZF1 4= FollA] 2, 3, 4 2 UR3lS o 1 Y7}

15 A
Z¥7}+ 1, 2, 3 °] Bl o= BE 3 Jjolz] £sloat,

= il

>
> " 8

~&B

2, 3, 4 2 YRS W I UmAIt Y, 2, 3 0] He o=
(2, 3, 42 o] Hojx]= F) -1 0|82

(2,3,49] HAaFul 129] viS) -1 & 1 K5 100 7HA] €] 2}
A4 Fof| A L3P H 12-1 = 11, 24-1 =23, -+, 12x8—-1 = 95
72 8 7f o]t




JJ




2
16. 3{-x+2(x+1)-4} =18-5x 7t x=a ¥ ‘Tﬂ,a—% o] A&
T-5H?

@ -2 @ -1 (@)0 @ 1 ® 2

B ~
3{-x+2(x+1)-4} =18-5x
3(—x+2x+2-4) =18 -5x
3(x—2)=18-5x
3x—6=18-5x
8x =24
x=3




17.

A9 B7F A w2 o, B tol= A o] Lol of 3uldt. FA A
o] tol= & 1 wjo] Bo voleltt. ad F, A &] Yro]7} FA o] 9]
3ui7F 2 uf, A9t B Lol & &5 1004171 Hekal ek, A4 A
€} B 9] 1ol 9 gh& FSHA 2.

> Al

> = 404

B

A Wt ), A o] o] 2 x 2 o1 B 9] Lol 35 o]k,
220 T A @A) 747 1 o] ATk SHE, x 41 = 3x
o|B & =2x

tdo] Agona A A = 3x°)2 B &= 3x+1 = 3x+2x = 5x
E, 0@ 5 Ae @AY Yol 387t HE=E,

3x+a=3xx%x3

..a=6x

Ju, BEsx o ado] Aoz,

5x + 6x = 11x

wbA 9x + 11x = 100

SoX=09H

o 3x 4 2x = 15+ 25 = 40 (A)




@ x AR F S FiAdeh v )] 4y

_M_O E._O dﬂ




. a7} (~1)100 4 (=1)200 4 (—1300) 4 (_1)4000] 71, 7} (-2)3 x

A o, a+ b o] 2 Ftof=t
=4

>
[> ®™eh: _9

oH =




20. %(x—ﬁy) +2(x-2) = ley+4 o, 20x - 26y ©] = F-shofzt.
=

[ 2
> =g 64

~&B

%(x—ﬁy)+2(x—2):;ly+4
2x—12y+8x—-16 =y + 16
10x — 13y = 32

© 20x — 26y = 64




